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Vánoční talk show plná inspirace a sladkostí

Tato jedinečná talk show vás provede zákulisím vánočních příprav. Josef a Tereza sdílejí své osobní
příběhy, cenné rady a recepty, které dosud nebyly zveřejněny. Navíc se na pódiu představí i
cukrářský učeň z vybrané školy, který pod dohledem Josefa vytvoří své vlastní cukroví a přidá do
show interaktivní prvek, který diváky vtáhne ještě více do světa pečení.

Kouzelné Josefovo městečko zdarma pro všechny

Po talk show můžete navštívit vánoční městečko plné sváteční atmosféry a aktivit pro celou rodinu.
Josefovo městečko nabídne vánoční strom štěstí s hodnotnými dárky, ochutnávky vánočních specialit,
strom přání, kde můžete zavěsit své vánoční přání, a dárkové stánky s produkty od Josefa Maršálka,
Terezy Bebarové a dalších – skvělá inspirace na dárky. Děti potěší maskoti z Ledového království a
bohatý program plný vánočních her a aktivit. Celý den bude provázen hudebními vystoupeními,
včetně koncertu Ilony Csákové.

Pomáháme s radostí: Charitativní rozměr akce

Kromě inspirace a sladkých zážitků má akce i hlubší význam. 10 % z každé prodané vstupenky
poputuje na podporu projektu Dortem proti rakovině, který pomáhá dětem s onkologickými
onemocněními. „Pečení je radost, ale když touto radostí můžeme pomoci dětem, má pro mě tato akce
ještě větší význam,“ sdílí Josef Maršálek. Tereza dodává: „Vánoce jsou o laskavosti a sdílení. Díky
této akci si můžeme užít vánoční atmosféru a zároveň pomoci těm, kteří to potřebují nejvíce.“

Poslední příležitost získat vstupenky

Tato vánoční talk show je doslova za pár dní a vstupenky na odpolední a večerní turnus mizí rychle!
Pokud si chcete zajistit místo na této jedinečné akci plné vánoční atmosféry, radosti a inspirace,
neváhejte. Kupte si vstupenky ještě dnes a přijďte s námi oslavit Vánoce s chutí, radostí a laskavostí.

Vstupenky jsou k dostání online – neváhejte a zažijte Vánoce s Josefem Maršálkem a Terezou
Bebarovou naživo.

Závěrem bychom rádi poděkovali partnerům celého projektu, kteří svým přispěním umožnili tuto
výjimečnou akci: Holešovická tržnice, značka Sencor, Podravka, Ford a dalším.
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